Já jsem skřítek Neposeda, žiju v knihovně a každý den a každou noc přehrabuji knížky. Mám kamarády, kteří  za mnou v noci chodí  a společně řádíme, kreslíme do knížek obrázky a měníme je z jedné knížky do druhé.

                                                            Eliška Pomykalová, 1.třída

Já jsem skřítek Neposeda, jsem šikovný, neposedný. Rád si čtu v knížkách z naší knihovny. Mám jednoho kamaráda, který bydlí v knihovně v Hluku, jmenuje se Šašáček. On zná také mnoho knížek, naučil mě číst, vymýšlí sám nějaké příběhy a je proto hodnější než já. Budu se muset polepšit. 

                                                             David Svoboda, 1. třída

Skřítci Žluťásci knihovníčci žili v modré knize ve žlutém domku se žlutou spíží. Ve žluté spíži měli žluté knihy a z nich si rádi četli žlutá písmenka. Líbila se jim, neuměli však číst, tak šli ke skřítkovi, který žil v červené knize v regále pro dospělé a číst uměl. On skřítky Žluťásky číst naučil a oni si pak všechny žluté knihy přečetli. 

                                                              Jakub Hrošík,  1.třída

Byl jednou jeden skřítek a ten chodil každou noc do naší knihovny. Tam dělal všelijaké kousky, shazoval knihy z regálů, kradl je a někdy do nich i kousal. Nosil na sobě pruhovaný oblek a červenou čepici.

Jednou večer, když zase přišel do knihovny lašovat v regálech, uviděl před sebou skřítčí slečnu. Měla krásný oblek s puntíky a proužky, čepičku měla modrou, boty zelené.Skřítčí slečna se skřítka nejprve lekla, ale pak už se nebála, pěkně pozdravila a ptala se, co tady chce.

„Já tady chodím číst knížky“, odpověděl skřítek. „Já si je sem chodím půjčovat,“odpověděla skřítčí slečna. „Ve dne by se mě děti bály, tak chodím v noci. A jak se jmenuješ?“ „Já jsem Čiko, a ty?“. „ Já jsem Amélie a můžeme být kamarádi.“Domluvili se spolu, že na druhý den se spolu zase sejdou v knihovně. A to přesně o půlnoci. Jenže večer tam paní knihovnice zůstala a tvrdě usnula. Amélie a Čiko si jí hned nevšimli, ale po nějaké chvíli už ano. „ Amélie,“volal Čiko,“někdo tady spí!“ Amélie se lekla, shodila regál, paní knihovnice se hned probudila, ale protože nikoho neviděla a byla hodně unavená, hned zase usnula. Amélie a Čiko hned pobrali tolik knížek co  mohli a utíkali domů. Tam si potom před spaním četli a byli rádi, že z té situace vyvázli bez následků.

Po nějakém čase se Amélii a Čikovi narodila dvě malá skřítčata a celá rodinka začala spolu chodit do knihovny. Do knihovny začalo chodit víc a víc dětí, skřítci si s nimi hráli a někdy jim i četli z knížek

                                                                     Deniska Rybnikářová, 3. ročník

V naší knihovně žije skřítek Ospalec a ten večer a o půlnoci, když nikdo v knihovně není, krade knihy a posílá je podvodní potrubní poštou svému šéfovi. Nosí zelený oblek a čepici. Potřebuje ke svému řádění v knihovně  vodu, když ji nemá,je hodně slabý a bolí ho celé tělo.Proto se vždycky, když jde do knihovny , vykoupe ve svém bazénu.

                                                                       Tomáš Bilík, 3. třída

V naší knihovně je skřítek, který se jmenuje Neposeda. Má na sobě veliké červené boty a čepici s bambulkou.Večer si čte a roztahuje knížky. A když slyší, že někdo jde, tak se rychle schová a pár knížek uklidí. Je velice rychlý. Trhá listy  z knížky, maluje do nich, někdy pár stránek sní, vystřihuje z knížek obrázky a lepí si je do svého skřítkovského sešitu.

Jednou našel zajímavou knížku, ona se mu tak zalíbila, že ji hned celou přečetl a každou noc si ji četl znovu a znovu.

Jednou našel v knihovně skřítčici, skamarádil se s ní a společně si vypravovali různé příběhy.Pak ty příběhy začali zapisovat a četli je dětem v knihovně.

                                                                        Deniska Merca, 3. třída

Byla jedna knihovna a v ní řádil skřítek. Lidi si stěžovali, že jim shazuje knížky i regály. Rozhodli se, že na skřítka přichystají past. Na knihy přivázali nitě a ty nitě zase k sítím na záclonách. A mysleli si, až ten skřítek bude přehazovat knihy, že na něho ta síť spadne.

Večer skřítek zase přehazoval knihy, spadla na něho síť, ale ráno v ní nebyl. Kouzlem se dostal ven.

                                                                         Jakub Slaník, 3. třída 


Ten náš skřítek knihovníček

otvírá si svůj deníček,

má v něm všechny žáky školy,

do knihovny často chodí

za pohádkou nebo hrou,

společně si pohrajou.

Je to skřítek nezbeda,

pravidla si nehledá,

tajemný je kamarád,

avšak má nás všechny rád. 







kolektiv žáků 2.třídy

Skřítek je trochu zlobivý, dělá v knihovně nepořádek. Čte si pohádky a je plachý. Nechce, aby ho děti viděly.







Pavla Pomykalová

Byl jednou jeden skřítek a nastěhoval se do naší knihovny. Měl pěknou čepičku a večer si četl knížky. Když dojdeme do knihovny, tak se hned schová. Přál bych si, aby se někdy ukázal.







Ondřej Pomykal

V knihovně je zlobivý skřítek. V noci si čte knížky a dělá mezi knížkami nepořádek. Znám ho, ale nikdy jsem ho neviděl. Když dojdu do knihovny, tak se hned schová a možná mě sleduje. Má mě rád, protože jsem výborný čtenář.







Daniel Rejl

 Znám skřítka, ale ještě jsem ho nikdy neviděla. Jmenuje se Skříťula. Navečer si čte pohádkové knížky. A když se stěhovala knihovna, tak shodil všecky regály na knížky a paní knihovnice se lekla a musela to uklízet. 








Adéla Grebeníčková

Já jsem ještě nikdy neviděla skřítka. Prý večer prohrabuje knížky a čte si pohádky. A když někdo dojde do knihovny, tak se schová.







Eliška Grebeníčková

Já jsem skřítek knihovníček. Mám červenou čepičku a modré kalhoty. Mám rád pohádky a když se rozzlobím, tak rozházím všechny knížky. 







Kristýna Zlomková

Já jsem skřítek knihovníček, shazuju regály a předělávám knížky. Spím v knížce a čtu si ji. Když přijdou děti, tak se schová za regál. 






Natálie Andrášková

Skřítek knihovníček je zlobivý skřítek. Přehazuje knížky sem a tam. Večer spí v knížce s pohádkami. Ráno vstane a jde přehodit knížky. Jak přijdou děti, tak se schová zpátky do knížky.







Ester Hložková

Byl jeden skřítek. V noci si čte pohádky. Ráno vstává a jde do práce. Pracuje v továrně na čokoládu. 







Martin Frola

